



# МЕЖДУ НАМИ, ШКОЛЬНИКАМИ...

*Per aspera ad astra (лат. «через тернии к звёздам»)*

*Луций Анней Сенека,  
древнеримский философ*

**Тема номера: Дополнительное образование на базе ГБОУ СОШ «ОЦ» пгт.Рошинский**

## «Звездная дорожка»

В День рождения Рошинской школы (18 января) под ногами ее школьников растелилась «Звездная дорожка». Яркое праздничное шоу с одноименным названием стало своего рода подведением итогов по различным направлениям деятельности учебного учреждения.

Торжественно открыла праздничную встречу **директор Ивановна Рубина**. Сердечно поздравив учащихся и коллег с днем рождения школы, Ольга Ивановна пожелала не

на достигнутом, стремиться только к подчеркнув, что человек-звезда – это трудом и талантом путь другой ственной жизни школы, а именно ребята системы самоуправления публики, стали победи-

*ка Адамова, Мария нова получили почет-*

школы **Ольга**

лектив педагогов

останавливаться

вершинам побед,

тот, кто освещает своей жизнью,

Особенно активные в обще-

та, занимающиеся развитием

Рожинской школьной рес-

телями в номинации «Лидер».

*Евгений Халдаров, Полина Никонорова, Верони-*

*Козленко, Гаджиали Агаев и Ольга Константи-*

*ные грамоты из рук заместителя главы Волжского района*

**О.Г. Лысиковой**. Ольга Геннадьевна пожелала ребятам новых

свершений и творческих побед и отметила, что звезда – должна

не только светить ярким светом, но и согревать своим теплом

других.

Дарить любовь ближнему и постоянно стремиться к милосердию через

добрые дела пожелал ребятам **настоятель Рожинского храма в честь святителя Николая Чудотворца отец Дмитрий**.

Вручив дипломы в номинации «Художественное слово» Алексею Скворцову и Виолетте Чугунковой, а в «Сольном пении» Виктории Бондаревой, отец Дмитрий выразил слова благодарности О.И. Рубиной и Е.А. Токаревой за организацию школьного театра «Закулисье»

Один за другим поднимались ребята на сцену для награждения номинации «Умники и умницы». Церемония награждения провел глава администрации городского поселения Рошинский **Н.А.**

дения в  
монию  
страции  
Баженов.

Отличники в учебе, победители и призеры олимпиад, одним словом, лучшие из лучших рочин, *О. Новоселова, М. Симулин, Ю. Мирюхин, К. Волкогонова, И. Муртазин, С.*

*Тихонова, Е. Губарева, Н. Пап-Лоскутова, В. Тарасова, В. Ершова, А. Пляшечник, И. Конбин, Л. Мухаметзонова, Е. Иванова, Г. Шалов, В. Тимони-*

В награждении роцинских

**директор управления по развитию физической культуры, спорта, туризма и отдыха А.А.Клепиков.** Александр Алексеевич отметил огромный вклад спортсменов Роцинской школы в достижения волжан на областной спартакиаде. Серьезных успехов наши ребята достигли по ке. Все участники ми.

На заключи-  
лентин Евге-



тельном этапе праздника **руководитель ЦВР Вадимович Рябков** отметил лучших из лучших в номинации «Творчество». Бурными аплодисментами зал встречал любимые вокальные коллективы «Акварель» (руководитель И.В. Погорелова), «Хобби» (З.А. Булатникова) и «Радуга голосов» (И.Д. Парахневич). Благодаря этим коллективам «Звездная дорожка» блистала еще ярче.

Завершилась праздничная встреча под дружное исполнение гимна Роцинской школьной республики.

*Надеемся, что на будущий год на «роцинском небосклоне» юных звездочек станет еще больше. Дерзайте ребята!!! Удачи!!*



различных школьных – *Е. Савельева, Е. Поторонова, А. Салина, В. Кишиов, К. Гребенская, Е.*

*кова, Е. Ахантьева, А. Кухарец, В. Бондарева, Э. Суфиянов, А. Бунин, А. Чиц, М. Бабин, С. Плетнев, А. Голдо-Мунькова, К. Леонова, Е. Пирогова, Я. на.*

спортсменов принял участие **руково-**

директор управления по развитию физической культуры, спорта, туризма и отдыха А.А.Клепиков. Александр Алексеевич отметил огромный вклад спортсменов Роцинской школы в достижения волжан на областной спартакиаде. Серьезных успехов наши ребята достигли по ке. Все участники ми.



## конкурсы

### «Серебряный микрофон»

В 22 января в нашей школе прошел муниципальный этап областного конкурса юных вокалистов «Серебряный микрофон», организатором которого выступил Центр внешкольной работы.

В отборочном этапе конкурса приняли участие более ста ребят в возрасте от 6 до 22 лет, среди которых были воспитанники объединений Центра внешкольной работы, обучающихся школ искусств, Домов культуры Волжского района.



Отбор вокалистов проходил по четырем номинациям: «Академическое пение – соло и дуэты», «Академическое пение – ансамбли», «Эстрадное пение – соло и дуэты», «Эстрадное пение – ансамбли». Жюри конкурса оценивало выступление исполнителей по следующим критериям: выбор произведения; самобытность, оригинальность исполнения; уровень исполнительского мастерства; уровень сценической культуры; художественное решение номера; профессиональный уровень музыкального сопровождения.



Особую оценку жюри получили роцинские коллективы «Радуга голосов» (руководитель – И. Д. Парахневич) и «Хобби» (руководитель – З. А. Булатникова), которые заняли призовые места в номинации «Эстрадное пение – ансамбли». Как всегда удивил членов жюри и зрителей ансамбль «Акварель» (руководитель – И. В. Погорелова), показавший высокий профессиональный уровень исполнения. Единодушно члены жюри отметили творческий рост и большое стремление к вокальному мастерству у всех роцинских участников конкурса.

### **Поздравляем с победой!!!**

29 января в г. Новокуйбышевск состоялся зональный этап областного конкурса «Серебряный микрофон»

**Номинация «Эстрадное пение: соло и дуэты»**

Возрастная категория 16 – 20 лет:

Тамара Качанова (руководитель – И. Д. Парахневич) - лауреат III степени, Евгений Халдаров, Полина Никонорова (руководитель И. В. Погорелова) – дипломант II степени.

**Номинация «Эстрадное пение: ансамбли»**

Возрастная категория 7 – 10 лет:

вокальная группа «Акварель» - лауреат II степени (руководитель И. В. Погорелова),

вокальная группа «Хобби» – дипломант III степени (руководитель З. А. Булатникова).

Возрастная категория 11 – 15 лет:

вокальная группа «Акварель» (руководитель И. В. Погорелова) - дипломант III степени.

Возрастная категория 16 – 20 лет:

вокальная группа «Акварель» - лауреат I степени.



# **Визитная карточка Рошинской школы - ансамбль**

## **«Барабанные палочки»**



Ни одно праздничное мероприятие в нашей школе не проходит без участия рошинских барабанщиц. Громко и ярко они появляются на сцене и оставляют такой же след в душе у зрителей после своего выступления.



Научились девочки правильно держать барабанные палочки и главное ритмически

верно стучать, выдерживая рисунок боя, благодаря занятиям в **кружке «Барабанные палочки» под руководством С. П. Галушка**. Сергей Петрович считает, что инструментальное искусство, как ни какое другое представляет учащимся уникальную возможность выявить свою творческую индивидуальность. В ходе обучения, а многие девочки посещают кружок уже второй год, юные барабанщицы постепенно освоили игру на малом барабане, познакомились со стилями и направлениями современной музыки, а также под руководством Сергея Петровича разработали и поставили много интересных музыкальных номеров, которые уже успели продемонстрировать на многочисленных концертных выступлениях и конкурсах.



### **наше сотрудничество**

## **Оркестра новое звучание**

Рошинская школа на протяжении многих лет тесно сотрудничает с 15 отдельной миротворческой бригадой, которая образовалась 2 февраля 2005 года на базе полка. На любую просьбу школы руководство бригады отвечает действенной помощью и поддержкой. Особые дружеские отношения сложились у школы и с



военным оркестром, который существует много лет при бригаде. «Оркестр сначала был полковым, потом стал бригадным, - рассказывает военнослужащая, участница оркестра А.Г. Чикина. В настоящее время, дирижером нашего оркестра является лейтенант Вячеслав Анатольевич Ворушилов. Многие мероприятия в г. Самара не проходят без участия нашего военного оркестра. Так 9 мая 2012 году оркестр принял участие в параде войск на площади им. Куйбышева, а также в мероприятиях предшествующих празднику и многих других. А в начале ноября

мы были на открытии памятника, посвященному столетию со дня рождения моряка-подводника Федора Алексеевича Видяева» Но, несмотря на такой плотный график работы, военный оркестр никогда не отказывает Рошинской школе на приглашение принять участие в школьных мероприятиях. Подтверждением наших слов являются многие совместные выступления оркестра и рошинских барабанщиц, например, на открытии школьной линейки 1 сентября и празднике, посвященном Дню учителя, что придало оркестру новое звучание.

## соревнования

### В царстве Каиссы



8 февраля в Центре внешкольной работы состоялось лично – командное первенство по шахматам среди учащихся государственных бюджетных образовательных учреждений Волжского района.

В соревнованиях приняли участие восемь команд, в том числе и команда Рощинской школы. Общее количество участников составило 40 человек, среди которых воспитанники объединений ЦВР и обучающиеся 6



школ района. Игры проходили по круговой системе, на каждую партию игрокам отводилось по 30 минут. По итогам игр в командном первенстве команда нашей школы из *кружкового объединения «Ладья» под руководством педагога Ирины Дмитриевны Парахневич* заняла почетное III место. В личном первенстве ребята из нашей команды также смогли одержать победу. Третье место - Сергей Дидковский и Ильяс Анисов и Мадина Ахмадова.



Поздравляем ребят и их руководителя с достойными наградами!!!

## увлечения



### Юный талант

Совсем недавно в нашей школе, на первом этаже была представлена очень яркая и оригинальная фотовыставка «Цветотень», автором которой является Андрей Таныгин (участник фотокружка «Поиск» и ученик пятого класса).

Мы решили поговорить об этом мальчике с *руководителем кружка «Поиск» В.В. Пороховым.*

«Андрей начал посещать занятия вместе с братом, - рассказывает Василий Викторович. Он тогда учился в третьем классе. В прошлом году Андрей принял участие в областном конкурсе фотографии. Фотографирует Андрей все, что видит, а видит мальчик многие предметы в необычном цвете. Сам обрабатывает и печатает фотографии. Больше всего любит природу, цветы, букашечек, козявочек, животных. Трудлюбивый, настойчивый, есть желание работать, - говорит В.В. Порохов. Последнюю выставку подготовил за две недели. Хочет научиться хорошо рисовать.»

Надеемся, что юный фотограф еще не раз порадует нас своими работами.

**Мария Козленко.**

**фильм, фильм, фильм...**



### **Видеостудия «Синема» представляет...**

«В каждом ребенке заложены огромные творческие возможности, и чтобы их развить, нужно, как можно раньше приобщить детей к литературному творчеству, исследованию, - говорит **руководитель видеостудии «Синема» Сергей Петрович Галушка.** - Увлечение литературой, историей род-

ного края, желание узнать как можно больше, попробовать самому создать художественное произведение посредством видеофильма, способствуют расширению кругозора, лучшему усвоению предмета в школе и развивают творческое мышление». На занятиях в кружке «Синема» на базе нашей школы ребята (учащиеся 6-10 классов) учатся мастерству видеосъемки и монтажа, расширяют свои знания в области кино, развивают навыки художественного освоения действительности, а также озвучивания видеofilьмов. Все эти задачи, поставленные перед юными операторами, требуют от них наблюдательности и внимания к окружающему миру, стремления к самовоспитанию. Свои первые видеоработы на суд строгих зрителей уже представили Игорь Муртазин - «Родная школа всегда в душе моей...» и Максим Платонов видеоролик «Спорт-это жизнь». Ребята творчески подошли к созданию своих фильмов, что высоко оценили их сверстники.



### **Экологический кружок**

#### **«Ковчег»**

В нашей школе уже много лет работает **экологический кружок «Ковчег» под руководством Ольги Владимировны Ромакиной.** В 2012-2013 учебном году на первую ступень обучения, пришли шестиклассники. Занимаясь в этом кружке, ребята узнают, как осуществляется взаимодействие человека и природы, овладевают основными экологическими понятиями, занимаются творческой индивидуальной и коллективной деятельностью, исследовательской деятельностью.



Особенно активны в этом кружковом объединении: **Коняев Григорий, учащийся 6б класса, Алдонина Полина, Золотова Валентина, Подкорытова Анастасия и Таныгина Вера из 6в класса.**



Эти ребята очень любознательны и всегда творчески и ответственно подходят к работе.



## **В мире прекрасного...**

**Кружок изобразительного искусства «Радуга»** существует в нашей школе с момента ее открытия. Благодаря талантливой учительнице



**Алле Николаевне Татариновой** за это время многие дети смогли раскрыть свой художественный потенциал. Работы ее подопечных часто принимают участие в выставках и всегда показывают хорошие результаты, а некоторым ребятам занятия в кружке помогли определиться с выбором профессии. Сегодня ребята, рисуя свои шедевры, совсем не отстают от своих предшественников. Они также участвуют в различных выставках изобразительного искусства и занимают достойные места.



Это- Катя Волкова, Алена Исаева, Григорий Коняев, Руслан Мясников, Ангелина Кухарец, Инна Сливинская, Катя Шнякина, Аня Миняева и другие. «Мы посещаем этот кружок и рисуем, в первую очередь, для своего удовольствия, - говорят ребята. – Но может быть, эти занятия пригодятся нам в жизни, как знать? Рисование- это труд, терпение, красота. Мы говорим всем: приходите в кружок «Радуга» и рисуйте вместе с нами!!!»



**Мы решили узнать «секрет успеха» кружка «Радуга» у его организатора А.Н. Татариновой:**

- Школьный кружок изобразительного искусства зачастую является единственным местом, где одарённые дети могут проявить и развить свои таланты. Ведь на уроке всегда не хватает времени, да и в школьной программе на предмет "Изобразительное искусство" отводится не так много часов, - говорит Алла Николаевна. Чтобы достичь положительного результата, я отработала определенную систему в своей работе. Главное считаю обеспечить благоприятные условия для удо-



влетворения потребности детей в творческой активности в различных видах деятельности, а именно создание условий для эмоционального благополучия ребенка в процессе совместной деятельности и общения: ребенок - ребенок, ребенок - педагог, ребенок - родители. Чтобы у детей возник



замысел, веду предшествующую работу. Это знакомство с книгами по искусству, с детской художественной литературой, с образцами. Определяю формы работы с детьми, готовлю необходимый материал, совместно планируем ход работы, а затем обговариваем возможные ошибки и способы их устранения. Желание открыть миру нарождающиеся таланты, уделить должное внимание работам, показать богатство красок, радостное воодушевление творчества – все это составляет целый мир, огромную планету, которая с радостью примет всех желающих. Ведь, если есть на земле такие таланты, значит, у нашей Земли большое будущее!

## **Мастер – класс**

### **Объединение «Художественное творчество» (педагог Виктория Владимировна Комарова)**

В Центре внешкольной работы состоялась заочная викторина по истории рукоделия, целью проведения которой стало приобщение воспитанников объединений дополнительного образования к русской народной культуре и рукоделию. По условиям проведения участники отвечали на вопросы викторины в печатном виде и выполняли компьютерную презентацию. В этом конкурсе приняли участие и наши рощинские ребята. В результате коллективная работа ребят под руководством В.В. Комаровой заняла III место. Поздравляем!!! Как это было или мастер класс объединения «Художественное творчество»

#### **шаг 1**



#### **шаг 2**



#### **шаг 3**



***Держайте и у Вас все получится!!!***



## **Объединение рощинских краеведов**



В объединении краеведения в нашей школе занимается более 50 человек. В основном это учащиеся 5-6 классов. Ребята любят свой музей, гордятся им и с удовольствием изучают историю нашего гарнизона, боевой путь воинских частей, в которых служат их отцы. Собирают информацию о героях нашего времени, участниках ВОВ, тружениках тыла, узниках концлагерей, воинах-афганцах, участников боевых действий по восстановлению конституционного порядка в Чечне, Таджикистане, Югославии. Так как музей функционирует совсем недавно (всего 4 года), то много времени и сил уходит на оформление музея. Для холла интернациональной дружбы краеведы шьют кукол в национальных костюмах. Наш городок многонационален, в нем проживают представители 40-ка национальностей.



Для макетного зала краеведы делают макеты школ, в которых училось старшее поколение нашего городка.

С большим интересом проходят занятия, на которых демонстрируются фильмы о боевых действиях наших солдат и офицеров по восстановлению конституционного порядка.

Краеведы с удовольствием принимают участие в различных конкурсах и викторинах на районном уровне, городском и областном.

В музее проходит много встреч с интересными людьми.

Очень интересная встреча состоялась в музее с Ниной Кузьминичной Гириной, жительницей нашего городка, которая рассказала много интересного о жизни в нашем гарнизоне почти 50 лет назад.



Постоянные наши гости – это ветераны войны в Афганистане.

Юные краеведы с удовольствием рассказывают гостям о своем музее, проводят экскурсии для младших школьников и к концу учебного года практически каждый краевед - это состоявшийся экскурсовод.





Частые гости у нас в музее войны из частей, которые дислоцируются в нашем гарнизоне.

Ежегодно 1 января – это День памяти 81 полка 90 танковой дивизии, встречаются оставшиеся в живых, участники войны в Чечне. В этом году в наш музей посетили более 20 человек офицеров 81 полка. В их составе был командир полка полковник Ярославцев А., замполит полка, герой России полковник Станкевич И., жена и дочь подполковника Перепелкина Э. – Галина Перепелкина и Вика. В книге отзывов они оставили свои записи.

**Руководитель объединения краеведов,  
педагог доп.образования  
Галина Николаевна Ворошилова.**

### ***Стоп кадр***



### ***Журналисты «Пресс-центра»***

Школьная газета «Между нами, школьниками...» ГБОУ СОШ Самарской области «ОЦ» пгт Роцинский м.р. Волжский Самарской области  
Ответственный за выпуск:  
Н.С. Дидковская

Фото: В.В. Порохов, журналисты «Пресс-центра»  
Компьютерная вёрстка: Н.С. Дидковская  
Журналисты: А. Дьяченко, А. Алексеева, А. Клещёва, А. Зубенко, Н. Свиридова, В. Гайдукевич, А. Рамазанова

Адрес: Самарская область, Волжский район, пгт Роцинский.  
Телефон: (846)932-82-62;932-82-50  
Эл.почта: [mou-rs@mail.ru](mailto:mou-rs@mail.ru)